IXTOPIA B° TAZHZ FTENIKOY AYKEIOY
1° OEMA
l.o.
(1) Na xapaktnpioete TI¢ akOAOUBEC MTPOTACELS WG TTPOG TNV 0pBOTNTA TOuC, YpddovTtag Tn
AéEN «owoto» ) «AdBog» SimAa amod tov aplBud mou avilotolxel o kABe mpdTaon:
1. Ta Bépata Sev e€eAixbBnkav MOTE o€ SLOKNTIKEG TIEPLPEPELEG.
2. 16eohoyikn BAcn TNG ELKOVOUOXLOG NTAV OL AVELKOVIKEC AVTIANPELG.
3. H taén twv eniyelpnuoatiwy oto Bulavtio, katd tn Sidpkela tou 1lou awwva, dpxloe va
CUUMETEXEL EVEPYA 0TNV TTOALTLKNA {WN TNG auToKpatopiag.
4. To epunoplo ota péoa tou 11ou awwva kat otn dtdpkela Tou 120u awwva otnv Eupwnn eixe
gupela aktiva dpaonc.
5. 0 Pouooo oto €pyo Tou «ALuiAlog n mepl Aywyng» dtatunwoe tn Bewpia Tng SLakpLong Twv
€€0UOLWV O€ VOUODBETIKI), EKTEAEOTLKA KAl SLKAOTLKN).
(uovadeg 5)
() No tomoBetnoete ta akOAouBa LOTOPLKA YeyovOoTa OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OCELpQ,
apxilovtag amod To apXaLdTEPO Kal KATAARYOVTAG OTO Tio IPoodaTo:
o. Mpwtn Ztavpodopia
B. To MpwTto Zxiopa petall Twv dVo EKKAnolwv
y. Ouoloyia tng Auyouotag
6. n KwvotavtivouTioAn ota xépla tou otpatnyou tng Nikatag AAéELou ITpatnyomouAou
€. avapelEn tou KapoAou ota mpaypoata tng Italiog
(uovadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na tpoodLopILOETE TO MEPLEXOUEVO TWV TTOPAKATW LOTOPLKWVY 0pwV: Eyipa, NeogAAnvikoc
AlpwTIoUOC.

Movadeg 7+8 =15



